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Perché riservare gli stage di lingua solo ai ragazzi del linguistico, quando l'inglese è studiato anche allo scientifico? 

progetti pomeridiani. Sarebbe utile creare una tabella suddivisa per classi omogenee in cui inserire tutti i progetti che gli 

alunni possono scegliere insieme a una descrizione esauriente. CIò consentirebbe alle famiglie di effettuare una scelta 

consapevola fra tutto il pacchetto offerto. Inoltre sempre all'interno delle griglie andrebbero inseriti tutti i riferimenti ai 

link del corso. Ciò eviterebbe di dover aprire tutte le news ed avere una immediatezza nell'informazione. 

per gli alunni al primo anno gli insegnanti dovrebbero dare maggiori informazioni riguardo il metodo di studio e lo 

scopo delle pause didattiche e l'utilizzo dello sportello didattico e dei corsi pomeridiani 

più pugno di ferro con gli incivili, causa genitori, e cordialità con i deboli, il nostro futuro.  

La settimana corta è antiproduttiva 

il ritmo di studio è esasperato i ragazzi ne escono ben formati ed io genitore ne sono cosciente,il percorso è duro e gli 

insegnanti sono cosi' esigenti che portano l'alunno a perdere l'amore per lo studio vista l'assenza di gratificazioni . 

Umanita' e buonsenso di una classe insegnante valida potrebbero rappresentare la ciliegina sulla torta della formazione 

dei nostri figli e del buon nome del liceo Archimede 

I bagni sono tutti chiusi, solo 2 sono aperti e ogni volta mio/a figlio/a deve aspettare lunghe file e non sono molto puliti 

Occorrerebbe monitorare l'utilità e l'efficacia delle attività proposte da alcuni docenti relativamente ad attività "di 

gruppo" di dubbia valenza didattica che comportano rilevanti sacrifici organizzativi per i genitori. Le attività 

pomeridiane che comportano necessità di incontro tra gli alunni devono essere organizzate nei locali scolastici.  

SI RICHIEDE UNA MAGGIORE ATTENZIONE ALL' IGIENE DEI BAGNI DEGLI STUDENTI IN QUANTO, MI 

VIENE RIFERITO, SONO SEMPRE POCO PULITI ANCHE NELLE PRIME ORE DI SCUOLA. 
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Quando fate questi sondaggi perchè generalizzate? Ad esempio nella classe di mio figlio ci sono docenti che spiegano 

benissimo e " forniscono informazioni (su criteri,metodi,tempi,strumenti...) in maniera soddisfacente e allo stesso tempo 

ci sono docenti che rendono la via scolastica un inferno SOLO PERCHE' NON SPIEGANO BENE, NON 

CORREGGONO GLI ESERCIZI FATTI A CASA E SE QUALCHE RAGAZZZO CHIEDE SPIEGAZIONI VIENE 

INTERROGATO SULL'ARGOMENTO CHE NON HA CAPITO... risultato ? Un brutto voto e noi genitori dobbiamo 

pagare lezioni private per un servizio che dovrebbe dare la scuola. Questo contributo usatelo per pagare i docenti che 

sanno spiegare bene aprendo uno sportello didattico a prenotazione da parte di tutti gli alunni, anche con voti alti, che 

hanno bisogno di chiarimenti. 

migliorare la possibiltà di navigazione intuitiva del sito ed implementare la possibilità di ricerca argomenti 

mi soffermo sull'ultima domanda, la settimana corta sarebbe un toccasana per le famiglie che spesso possono dedicare 

del tempo allo stare insieme solo nelle giornate di sabato e domenica 

a quando la settimana corta ? 

SETTIMANA CORTA LOGORANTE 

carico eccessivo spalmato in 4 gg 

LA SETTIMANA CORTA SAREBBE AUSPICABILE PERCHE' "ALLEGGERIREBBE" MOLTO LO STRESS DEI 

RAGAZZI 

NOSTRA FIGLIA E' GIA' IN REGIME DI SETTIMANA CORTA, ANCORA PEGGIORE DEL REGIME 

PROPOSTO PERCHE' IL GIORNO LIBERO E' IL LUNEDI'. CI AUGURIAMO CHE L' ANNO PROSSIMO NON 

SIA COSI' 

Per gli indirizzi linguistici servirebbero stages/corsi all 'estero accessibili economicamente per le famiglie e 

frequenti.Quello che la scuola propone è poco soddisfacente 

PROMUOVERE PIU' VISITE D' ISTRUZIONE 

INVIO AUTOMATICO DI UN EMAIL QUANDO E ASSENTE 

HO UNA SOLA LAMENTELA:LA MANCANZA DI COMPRENSIONE DEI PROFESSORI NEI CONFRONTI 

DEGLI ALUNNI DOPO LE NUMEROSE ORE DI ALTERNANZA.  

Gli incontri scuola famiglia dovrebbero essere gestiti con più ordine 

NULLA 

i ragazzi dovrebbero fare delle gite 

1. Fra le risposte della valutazione, avrei gradito qualche giudizio intermedio 2. Organizzare più attività ludiche 

Ci vorrebbesul sito web una casella di ricerca 

Si consiglia di rendere più partecipi i genitori nella scelta dei viaggi formativi (organizzazione - costi ); molto spesso si 

opta per le proposta più economiche a discapito della buona riuscita del viaggio e di un dispendio di energie pr alunni e 

docenti. In alcuni casi sarebbe opportuno che gli insegnati non diano per scontato che gli argomenti trattati siano di 

facile comprensione per tutti e che gli stessi vengano spiegati in classe per velocizzare e snellire il lavoro pomeridiano 

degli alunni 

Suggerisco lo snellimento della pratica per uscita anticipata degli alunni per prelevare mio figlio in anticipo ho perso 

più di mezz'ora 

Per favore, pulite 

È indicata una maggior pulizia nelle varie classi 

Pulizia inestistente 

Pulizia inesistente; professori incompetenti. 
 


